Экскурсии выпускников в учебные заведения города

Колледж «Сфера»

Девочки 9 классов нашей школы, совместно с родителями побывали на «День открытых дверей» в ГБПОУ «Челябинском социально - профессиональном колледже «Сфера» в целях профориентации учащихся. Им рассказали о новых правилах подачи заявлений через Госуслуги. Набор в этом году будет набольшой, необходимо сделать документы заранее. Показали швейные мастерские и современное оборудование. Присутствовали родители Летуновой А и Шварц И.







Экскурсия в ГБПОУ «ЧАТТ» Автотранспортный техникум

Выпускники 9 класса нашей школы побывали на «День открытых дверей» в ГБПОУ «Челябинский автотранспортный техникум» в посёлке Новосинеглазово. (образовательный комплекс подготовки квалифицированных рабочих, служащих) в целях профориентации учащихся. Это лучший способ познакомиться с учреждением и будущей профессией. На Дне открытых дверей учащиеся получили информацию:

- о направлениях, которым обучают в данном учреждении
- об обучении на бюджетной основе, выплат стипендии и предоставлении общежития
- о сроках обучения
- об условиях поступления и датах проведения приёмной кампании
- об условиях получения высшего (третьего) разряда

Также учащиеся лично познакомились с преподавателями, задали интересующие их вопросы. Побывали в мастерских штукатурного и шейного дела. Посетили библиотеку и общежитие. Ребятам было предложено выполнить задания по различным специальностям. Наши выпускники проявили большой интерес, приняли активное участие, пообщались со студентами колледжа.





«Южно-Уральский Агропромышленный Колледж» филиал в с. Долгодеревенское.

В рамках Дня открытых дверей побывали на экскурсии в ГБПОУ «Южно-Уральский Агропромышленный Колледж» филиал в с.Долгодеревенское.

Их ознакомили с историей возникновения учебного учреждения. Рассказали об успехах учащихся колледжа в различных конкурсах, о профессиях по которым будет набор в этом учебном году, о правилах приёма в колледж. Ребята побывали в учебных классах и мастерских. Участвовали в мастер-классах по специальностям «штукатур», «рабочий зелёного хозяйства».

Каждый учащийся получил памятку «Приглашаем к нам учиться», где перечислены сроки приёма документов и информация о специальностях для выпускников с ОВЗ. Об экскурсии остались хорошие впечатления.









Экскурсия в техникум им. А.В.Яковлева

Учащиеся 9а класса побывали на Дне открытых дверей в ГБПОУ «ЧГПГТ им. А.В.Яковлева»

по адресу г. Челябинск. ул. Гагарина, 56 В программе:

- 1. Правила приёма в техникум по программам профессионального обучения в 2024 году
- 2. Экскурсия по лабораториям и мастерским Гагаринского образовательного комплекса
- 3. Мастер-классы по программам: швея, штукатур, каменщик, плотник, рабочий зелёного хозяйства.





















Для учащихся были проведены мастер-классы, на которых учащиеся могли практически выполнить задания. Задания были разнообразные и интересные. По швейному делу показали технику изготовления куклы – оберега, по штукатурному делу - сделать наброс раствора на стену, по плотничному делу – выполнить резьбу по дереву, по растениеводству - собрать экибано из сухоцвета, каменщики показали правила кладки кирпича. Было очень интересно.